
Nebula Portable ist etwa so groß wie eine Aktentasche und 
ermögicht hinter der Firewall eine leistungsstarke Verarbeitung, 
Filterung und Analyse.

Sicherheit hat höchste Priorität

Führen Sie mit Nebula Portable verdeckte, umfassende Ermittlungsarbeiten durch, 
ohne Daten aus einem Unternehmen oder aus einem Land zu übermitteln. 
Hochsensible Daten sind geschützt, es ist keine Verbindung außerhalb der 
Unternehmens-Firewall erforderlich. KLDiscovery hat keinen Zugriff auf die Umgebung, 
es sei denn, der Kunde gewährt ausdrücklich und jederzeit widerrufbar Zugriff für den 
Fernsupport.

Schnelle Reaktion auf Informationsanfragen

Da Nebula Portable bequem auf Flügen im Handgepäck transportiert werden kann, ist 
ein schneller und flexibler Einsatz überall möglich. Die mobile Lösung wird durch das 
Knowhow der Computer Forensiker, eDiscovery-Experten und Case Manager von 
KLDiscovery ergänzt, die bestens mit lokaler Gesetzgebung, Landessprache und 
Kultur vertraut sind.

Nutzen Sie leistungsstarke Funktionen

Nebula Portable wurde als voll ausgestattete, autarke End-to-End eDiscovery-Plattform 
entwickelt. Die Software unterstützt auch mehrere Reviews gleichzeitig und bewältigt 
hohe Volumina an zu verarbeitenden Daten. Ein vollwertiges ECA-Modul wurde ebenso 
integriert wie eine Vielzahl anderer Funktionen, die den gesamten eDiscovery-
Lebenszyklus abdecken.

Einhaltung von Datenschutzbestimmungen

Nebula Portable erleichtert die Einhaltung der Datenschutzgrundverordnung und 
anderer Datenschutzgesetze, einschließlich der Anforderungen an die 
Datenspeicherung, Auskunftsersuchen nach personenbezogenen Daten nach DSGVO 
und Anfragen zur Datenlöschung.

Nebula Portable wurde 

entwickelt, um den vielen 

datenschutzrechtlichen und 

logistischen 

Herausforderungen zu 

begegnen, die mit internen 

Untersuchungen, 

Wirtschaftskriminalität, 

globalen Betrugsermittlungen 

und grenzüberschreitenden 

Rechtsstreitigkeiten 

einhergehen.
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Eine kleine Box mit der gesamten 
eDiscovery-Technologie, die Sie brauchen

Nebula Portable™ ist ein autarkes und vielseitiges Tool, mit dem Sie 
Ihre eDiscovery komplett unter Kontrolle haben.

BEEINDRUCKENDE LEISTUNG 

Leistungsstark genug, um Verarbeitung, Filterung und 
Review vor Ort zuverlässig zu gewährleisten. Nebula 
Portable hostet Terabytes an aktiven Falldaten für 
Dutzende simultaner Nutzer.

TRAGBAR & KOMPAKT

Unsere hochmoderne mobile Technologie 
ermöglicht den Einsatz von Nebula Portable überall 
auf der Welt, einschließlich in Ihrem Unternehmen. 

Nebula Portable kommt in einem Pelican™ Koffer 
für den bequemen Transport.

GLOBALE ANFORDERUNGEN 

Unsere Forensikexperten stellen sicher, dass alle 
Daten nach länderspezifischen Vorgaben erhoben 
und verarbeitet werden.

POWERED BY NEBULA® 

Nebula ist eine leistungsstarke Kombination aus 
Leistungsfähigkeit und Einfachheit und ermöglicht 

intelligentere Ansätze zur Analyse, Verarbeitung, 
Überprüfung und Verwaltung großer Datenmengen.


